Le plus-que-parfait (plus passé que l’imparfait)
On prend l’auxiliaire avoir ou être à l’imparfait et on 

ajoute le participe passé.

I had eaten: j’avais mangé

Souvenez les SI clauses: SI + imparfait =conditionnel

présent…ALORS…SI + plus-que-parfait = conditionnel

passé

Si j’avais mangé, je n’aurai pas eu faim
Le conditionnel passé (would have/could have/should have)
On prend l’auxiliaire avoir ou être au conditionnel présent  et on ajoute le participe passé.

1. Je (compter)

2. Elle (écrire)

3. Vous (se laver)

4. Nous (naitre)

5. On (savoir)

